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INSTALLATIONSHINWEISE

Da  die  Farben  des  Netzkabels  möglicherweise  nicht  

mit  den  Farbmarkierungen  der  Anschlüsse  in  Ihrem  

Stecker  übereinstimmen,  gehen  Sie  wie  folgt  vor:  Der  

blaue  Draht  muss  an  den  
mit  dem  Buchstaben  N  gekennzeichneten  Anschluss  

(schwarz  oder  blau)  angeschlossen  werden.  Der  

braune  Draht  muss  an  den  mit  dem  Buchstaben  L  
gekennzeichneten  Anschluss  (rot  oder  braun)  

angeschlossen  werden.

Die  Adern  des  Netzkabels  sind  gemäß  folgendem  

Code  farbig  gekennzeichnet:  Blau  -  Neutralleiter  
Braun  -  Außenleiter  

Hinweis:  

Exportgeräte  für  bestimmte  Märkte  verfügen  

standardmäßig  über  fest  vergossene  Netzstecker.

Ihr  AMC-Verstärker  wird  so  geliefert,  dass  er  mit  der  

örtlichen  Netzspannung  betrieben  werden  kann.

Prüfen  Sie,  ob  die  Spannung  Ihrer  örtlichen  

Netzversorgung  mit  der  auf  der  Rückseite  des  

Verstärkers  angegebenen  Spannung  übereinstimmt.  

Falls  nicht,  wenden  Sie  sich  bitte  an  Ihren  Händler  oder  
den  zuständigen  Vertriebspartner,  um  das  weitere  

Vorgehen  zu  besprechen.
Achten  Sie  außerdem  darauf,  die  Belüftungslöcher  in  der  

oberen  Abdeckung  nicht  zu  blockieren.

Da  der  AMC  2100MKII  eine  moderate  Wärmeentwicklung  

aufweist,  ist  eine  ausreichende  Belüftung  erforderlich.  

Stellen  Sie  den  Verstärker  nicht  auf  eine  weiche  

Oberfläche  wie  z.  B.  einen  Teppich,  da  diese  die  

Lüftungsöffnungen  der  Unterseite  blockieren  könnte.

VORSICHT:  Um  Brand-  oder  Stromschlaggefahr  zu  

vermeiden,  darf  keine  Flüssigkeit  oder  Feuchtigkeit  in  

das  Innere  dieses  Produkts  eindringen.  Sollte  

versehentlich  Flüssigkeit  in  das  Produkt  gelangen,  

schalten  Sie  es  sofort  aus  und  ziehen  Sie  den  

Netzstecker.  Handelt  es  sich  bei  der  Flüssigkeit  nicht  

um  sauberes  Wasser  oder  reinen  Alkohol,  lassen  Sie  

das  Produkt  von  einem  Servicetechniker  überprüfen.

Die  Wartung  dieses  Produkts  sollte  einem  qualifizierten  

Servicetechniker  überlassen  werden.
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5.  BRÜCKEN-/2-KANAL-MODUS-SCHALTER  (Option)

VORSICHT :  Im  BRIDGING-Modus  müssen  die  

Lautsprecheranschlüsse  direkt  mit  dem  Lautsprecher  und  nicht  

mit  Zubehörgeräten  wie  Kopfhöreradaptern  usw.  verbunden  

werden,  da  diese  möglicherweise  eine  gemeinsame  Masse  mit  

anderen  Kanälen  haben.

Sie  können  auch  zur  Optimierung  der  Balance  in  einer  

Stereoanlage  verwendet  werden.

1.  Eingangspegelregler  Jeder  Kanal  des  

2100MKII  verfügt  über  einen  eigenen,  unabhängigen  Pegelregler.  

Stellen  Sie  vor  der  ersten  Inbetriebnahme  des  2100MKII  sicher,  

dass  alle  Pegelregler  vollständig  im  Uhrzeigersinn  gedreht  sind.  
Diese  Regler  können  für  verschiedene  Funktionen  verwendet  

werden.  Beispielsweise  können  sie  zum  Angleichen  der  
Lautsprecherpegel  in  einer  Multiroom-Anlage  oder  zur  

Reduzierung  der  Empfindlichkeit  des  Leistungsverstärkers  

verwendet  werden,  sodass  der  Lautstärkeregler  am  Vorverstärker  

in  einer  komfortableren  Position  liegt.

4

Die  Eingänge  dieser  Verstärker  werden  über  die  RCA-Buchsen  

L  und  R  angeschlossen.

Dieser  Schalter  ermöglicht  den  Betrieb  des  2100MKII  in  

verschiedenen  Modi,  abhängig  von  der  Anzahl  der  

angeschlossenen  Lautsprecher.  Die  Betriebsmodi  sind  wie  folgt  

definiert:  BRÜCKENMODUS:  In  der  Position  „BRÜCKEN“  

fungiert  der  2100MKII  als  

Einkanalverstärker,  der  einen  8-Ohm-Lautsprecher  mit  200  Watt  

ansteuern  kann.  In  diesem  Modus  kann  der  2100MKII  als  

leistungsstarker  Verstärker  in  audiophiler  Qualität  eingesetzt  

werden.

2CH-MODUS:  Wenn  sich  dieser  Schalter  in  der  Position  2CH  

befindet,  wird  der  2100MKII  zu  einem  Zweikanal-

(Stereo-)Verstärker,  der  in  der  Lage  ist,  zwei  8-Ohm-Lautsprecher  

mit  mehr  als  100  Watt  pro  Kanal  anzusteuern.

4.  LAUTSPRECHERANSCHLÜSSE  Der  2100MKII  

ist  mit  Schraubklemmen  ausgestattet,  die  für  die  extrem  hohen  

Spitzenströme  dieses  Verstärkers  ausgelegt  sind.  Die  

Verbindungen  von  diesen  Klemmen  zu  den  Lautsprechern  

sollten  mit  dickwandigen  Kabeln  hergestellt  werden.  

Standardmäßig  wird  ein  Kabelquerschnitt  von  mindestens  1,5  

mm²  (16  AWG)  verwendet.

2.  LINE-AUSGÄNGE  Jeder  

Eingang  verfügt  über  einen  zugehörigen  Line-Ausgang,  der  das  

Signal  an  einen  anderen  Verstärkereingang  oder  ein  anderes  

Line-Pegel-Gerät  weiterleitet.

2-Kanal-Modus:  Wenn  der  Modusschalter  des  2100MKII  auf  2-

Kanal-Betrieb  eingestellt  ist,  verbinden  Sie  einfach  die  Kabel  des  

rechten  Lautsprechers  mit  den  Anschlüssen  (mit  +  und  -  

gekennzeichnet)  von  R  CH,  den  linken  Lautsprecher  mit  L  CH  

usw.  Achten  Sie  darauf,  dass  der  rote  Anschluss  jedes  
Lautsprechers  mit  dem  entsprechenden  roten  Anschluss  am  

Verstärker  verbunden  ist,  und  ebenso  die  schwarzen  Anschlüsse.

Besonders  empfehlenswert  bei  Verwendung  von  Lautsprechern  

mit  niedriger  Impedanz.

3.  LINE-EINGÄNGE  Auf  

der  Rückseite  befinden  sich  drei  RCA-Phono-Anschlüsse  (einer  

davon  für  den  BRIDGING-Modus),  die  mit  den  Eingängen  der  

einzelnen  Leistungsverstärker  verbunden  werden.

Die  Verbindungen  zu  diesen  Eingängen  werden  unter  
Berücksichtigung  der  oben  beschriebenen  MODUS-SCHALTER-

Einstellungen  hergestellt;  -  BRIDGING-
MODUS:  Verbinden  Sie  den  Eingang  mit  der  RCA-Buchse  des  

LINE-INPUT  unterhalb  von  "BRIDGING"  auf  der  Rückseite.

Im  Folgenden  werden  die  Anschlüsse  für  den  Brückenbetrieb  

und  den  2-Kanal-Betrieb  beschrieben:  Brückenbetrieb:  Wenn  
der  Modusschalter  auf  Brückenbetrieb  eingestellt  ist,  werden  nur  

die  roten  Anschlüsse  des  2100MKII  verwendet.  Verbinden  Sie  

in  diesem  Betriebsmodus  den  roten  Anschluss  des  Lautsprechers  

mit  dem  roten  Anschluss  des  rechten  Kanals  (R  CH)  und  den  

schwarzen  Lautsprecheranschluss  mit  dem  roten  Anschluss  des  
linken  Kanals  (L  CH).

2-Kanal-Modus:  In  diesem  Modus  arbeitet  der  2100MKII  als  2-

Kanal-Verstärker.
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1.  Netzschalter:  Mit  dem  

mit  „Power“  gekennzeichneten  Druckknopfschalter  
kann  das  Gerät  2100MKII  ein-  und  ausgeschaltet  

werden.  Wenn  das  Gerät  eingeschaltet  ist,  leuchtet  die  

kleine  Kontrollleuchte  über  dem  Netzschalter  blau.

6.

Ansteuerung  von  zwei  4-Ohm-Lautsprechern  mit  mehr  

als  200  Watt  pro  Kanal.

dass  andere  Komponenten  mit  Strom  versorgt  werden  

können,  wenn  Ihr  Verstärker  eingeschaltet  ist.

Klimaanlagenanschluss  Der  Klimaanlagenanschluss  ist  so  ausgestattet,  dass

7.

NETZSTECKDOSEN  

Stecken  Sie  das  Netzkabel  in  eine  nahegelegene  

Wandsteckdose,  die  die  richtige  Wechselstromspannung  

liefert,  oder  in  eine  ungeschaltete  Steckdose  an  einem  

beliebigen  AMC-Produkt.

Das  Gehäuse  des  Verstärkers  darf  unter  keinen  
Umständen  von  jemand  anderem  als  einem  qualifizierten  
Techniker  geöffnet  werden,  da  im  Inneren  gefährliche  

Spannungen  herrschen.  Jede  nicht  autorisierte  
Reparatur  kann  zum  Verlust  der  Garantieansprüche  
führen.
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Das  Gerät  sollte  nur  mit  einem  vom  Hersteller  empfohlenen  Wagen  oder  Ständer  

verwendet  werden.

Das  Gerät  darf  nur  an  eine  Stromversorgung  des  in  der  Bedienungsanleitung  

beschriebenen  oder  auf  dem  Gerät  gekennzeichneten  Typs  angeschlossen  werden.

Geräte  und  Transportwagen  sollten  vorsichtig  bewegt  

werden.  Plötzliches  Stoppen,  übermäßige  Krafteinwirkung  

und  unebene  Oberflächen  können  zum  Umkippen  der  Geräte-
Wagen-Kombination  führen.

1.  LESEN  SIE  DIE  ANWEISUNGEN

Dieses  Gerät  ist  nicht  für  die  Montage  an  einer  Wand  oder  Decke  vorgesehen.

Antennenerdung  gemäß  dem  National  
Electrical  Code

8.  LÜFTUNG

11.  Netzkabelschutz

13.  Nichtnutzungszeiten

Das  Gerät  sollte  so  aufgestellt  werden,  dass  seine  Belüftung  nicht  beeinträchtigt  

wird.  Beispielsweise  sollte  es  nicht  auf  einem  Bett,  Sofa,  Teppich  oder  einer  

ähnlichen  Oberfläche  stehen,  die  die  Lüftungsöffnungen  blockieren  könnte,  oder  

in  einem  Einbauschrank  oder  Regal  untergebracht  werden,  da  dieser  den  Luftstrom  

durch  die  Lüftungsöffnungen  behindern  könnte.

Es  ist  darauf  zu  achten,  dass  keine  Gegenstände  herunterfallen  und  keine  

Flüssigkeiten  durch  Öffnungen  in  das  Gehäuse  gelangen.

15.  WARTUNG

7.  Wand-  oder  Deckenmontage

Alle  Warnhinweise  am  Gerät  und  in  der  Bedienungsanleitung  müssen  beachtet  
werden.

18.  Erdung  von  Außenantennen

beschädigt.

Das  Gerät  sollte  fern  von  Wärmequellen  wie  Heizkörpern,  Heizregistern,  Öfen  

oder  anderen  Geräten  (einschließlich  Verstärkern)  aufgestellt  werden,  die  Wärme  

erzeugen.

16.  SCHÄDEN,  DIE  EINEN  SERVICE  ERFORDERN

Das  Gerät  sollte  nicht  in  der  Nähe  von  Wasser  verwendet  werden  –  beispielsweise  in  der  

Nähe  einer  Badewanne,  eines  Waschbeckens,  einer  Küchenspüle,  eines  Wäschetrogs,  in  

einem  feuchten  Keller  oder  in  der  Nähe  eines  Schwimmbeckens  usw.

Vor  der  Inbetriebnahme  des  Geräts  sollten  alle  Sicherheits-  und  Bedienungshinweise  

gelesen  werden.

Netzkabel  sollten  so  verlegt  werden,  dass  sie  nicht  betreten  oder  durch  darauf  

oder  dagegen  stehende  Gegenstände  eingeklemmt  werden  können.  Besonderes  

Augenmerk  sollte  dabei  auf  die  Kabel  an  Steckern,  Steckdosen  und  der  Stelle  

gelegt  werden,  an  der  sie  aus  dem  Gerät  austreten.

Alle  Bedienungs-  und  Gebrauchsanweisungen  sind  zu  befolgen.

Eine  Außenantenne  sollte  in  ausreichendem  Abstand  zu  Stromleitungen  aufgestellt  werden.

6.  Wagen  und  Ständer

6A.

d)  Verwenden  Sie  Überbrückungskabel  mit  einem  Querschnitt  von  mindestens  13,3  

mm²  (AWG  6)  aus  Kupfer  oder  einem  gleichwertigen  Material,  wenn  eine  

separate  Antennenerdungselektrode  verwendet  wird.  Siehe  NEC  Abschnitt  810-21(j).

2.  ANWEISUNGEN  AUFBEWAHREN

Der  Benutzer  sollte  keine  Reparaturen  am  Gerät  durchführen,  die  über  die  in  der  

Bedienungsanleitung  beschriebenen  Arbeiten  hinausgehen.  Alle  weiteren  

Reparaturen  sollten  qualifiziertem  Fachpersonal  überlassen  werden.

3.  WARNHINWEISE  BEACHTEN

Das  Netzkabel  des  Geräts  sollte  aus  der  Steckdose  gezogen  werden,  wenn  es  

längere  Zeit  nicht  benutzt  wird.

Das  Gerät  sollte  nur  gemäß  den  Empfehlungen  des  Herstellers  gereinigt  werden.

9.  HITZE

17.  STROMLEITUNGEN  

(GILT  NUR  FÜR  TUNER  UND  EMPFÄNGER)

c)  Montieren  Sie  die  Antennenentladungseinheit  so  nah  wie  möglich  an  dem  Ort,  an  dem

(GILT  NUR  FÜR  TUNER  UND  EMPFÄNGER)

Der  Eingangsbereich  führt  ins  Haus.

10.  Energiequellen

12.  REINIGUNG

Wenn  eine  Außenantenne  an  den  Empfänger  angeschlossen  ist,  muss  

sichergestellt  werden,  dass  das  Antennensystem  geerdet  ist,  um  einen  gewissen  

Schutz  vor  Spannungsspitzen  und  statischer  Aufladung  zu  gewährleisten.

Die  Sicherheits-  und  Betriebsanweisungen  sollten  zum  späteren  Nachschlagen  
aufbewahrt  werden.

Das  Gerät  sollte  von  qualifiziertem  Fachpersonal  repariert  werden,  wenn:  a)  das  

Netzkabel  oder  der  

Stecker  beschädigt  ist;  oder  b)  Gegenstände  in  das  Gerät  gefallen  sind  oder  

Flüssigkeit  in  das  Gerät  eingedrungen  ist;  oder  c)  das  Gerät  Regen  ausgesetzt  

war;  oder  d)  das  

Gerät  nicht  ordnungsgemäß  funktioniert  oder  eine  deutliche  

Leistungsänderung  aufweist;  oder  e)  das  Gerät  heruntergefallen  ist  oder  das  

Gehäuse  beschädigt  ist.

4.  BEFOLGEN  SIE  DIE  ANWEISUNGEN

14.  EINTRITT  VON  GEGENSTÄNDEN  UND  FLÜSSIGKEITEN

5.  WASSER  UND  FEUCHTIGKEIT

Abschnitt  810  des  National  Electrical  Code  (ANSI/NFPA  Nr.  70-1984)  enthält  

Informationen  zur  ordnungsgemäßen  Erdung  des  Mastes  und  der  Tragkonstruktion,  

zur  Erdung  der  Zuleitung  zu  einer  Antennenentladungseinheit,  zur  Dimensionierung  

der  Erdungsleiter,  zum  Standort  der  Antennenentladungseinheit,  zum  Anschluss  

an  die  Erdungselektroden  und  zu  den  Anforderungen  an  die  Erdungselektrode.  

Siehe  Abbildung.  a)  Verwenden  Sie  als  Erdungsdraht  einen  Querschnitt  von  

mindestens  5,3  mm²  (Nr.  10  

AWG),  8,4  mm²  (Nr.  8  AWG),  1,0  mm²  (Nr.  17  AWG)  aus  kupferplattiertem  Stahl  

oder  Bronze.  b)  Befestigen  Sie  die  Antennenzuleitung  und  die  Erdungsleitung  

mit  Abstandsisolatoren  im  Abstand  von  1,22  bis  

1,83  m  (4  bis  6  Fuß)  am  Gebäude.

SICHERHEITSHINWEISE

WARNUNG  FÜR  TRAGBAREN  WAGEN

S3125A

Ausrüstung

Klemme

Antenne

Antennenleitung

In  Wire

Service
Elektrisch

Boden

Erdungsleiter  (NEC  Abschnitt  

810.21)

Elektrodensystem

Erdung  der  Stromversorgung

(NEC  Art.  250  Teil  H)

Erdungsklemmen

Entladeeinheit  

(NEC  

Abschnitt  810.20)

Der  National  Electrical  Code  

ist  in  Bibliotheken,  Buchhandlungen  
oder  bei  der  National  Fire  Protection  

Association  (Batterymarch  Park,  Quincy,  

MA  02269)  erhältlich.
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